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08ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2023. 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, no 
Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo Vereador 
Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com a presença 
dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean 
Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim Aparecido 
Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador, Jean Glei Rubio Tomaz procedeu à 
leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da sessão ordinária 
de 24 de abril de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura das 
Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 
VEREADORES (A): Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento 
do senhor Josimar Donizeti Vilela dos Santos, Pastor da Igreja do Evangelho 
Quadrangular. Decisão: Aprovada por unanimidade. DISCUSSÃO: A moção foi 
discutida pelos Vereadores Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva e 
Horacio Carmo Sanchez. Decisão: Aprovada por unanimidade. VEREADORES 
DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA E WALDIR SIQUEIRA: Moção, dispondo sobre votos 
de profundo pesar pelo falecimento do senhor Eber Moreira de Oliveira. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. VEREADORES IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E 
RONALDO RODRIGO VENTURI: Indicação, dispondo sobre realizar o fechamento 
completo com alambrado da mata localizada na nascente do Córrego São João, junto 
ao bairro Encanto do Planalto. Indicação, dispondo sobre construir um parquinho infantil 
e um minicampo de grama sintética na Área Institucional, localizada entre as ruas 
Antonio de Jesus Volpiano e Natalino Menzani, no Jardim do Bosque. Indicação, 
dispondo sobre disponibilizar vagas para pessoas com deficiência e idosos no 
estacionamento localizado na Praça do Largo São Benedito, na Rua Floriano Peixoto, 
em frente ao acesso à Capela São Benedito. Indicação, dispondo sobre realizar a 
manutenção dos brinquedos e reposição da areia do parquinho infantil localizado no 
cruzamento da Rua Benedito Barreto com a Rua Araraquara, no Jardim Cruzado. 
ORADORES: Foi realizada a inscrição de Oradores na seguinte ordem: O primeiro, o 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, sendo aparteado pelo Vereador Waldir Siqueira; 
o segundo, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins; o terceiro, Vereador Waldir Siqueira; 
e o quarto, Vereador Luís Marino da Silva, sendo aparteado pelo Vereador Waldir 
Siqueira. ORDEM DO DIA: Foi aprovado, por unanimidade, o Requerimento de 
Urgência Especial, de autoria de todos os Edis, para apreciação dos seguintes projetos: 
Projetos de Lei do Executivo nºs 023-024-025-026-027/2023. PROCESSO CM. Nº 
126/2023 DE 10 DE ABRIL DE 2023. INTERESSADA: Vereadora Sidnéia Monte. 
ASSUNTO: Dispõe sobre denominar de Rua José Carlos de Santi Cavicchioli a Rua A, 
do Distrito Industrial Antônio Guaraty. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pela 
Vereadora Sidnéia Monte. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. 
Nº 127/2023 DE 10 DE ABRIL DE 2023. INTERESSADA: Vereadora Sidnéia Monte. 
ASSUNTO: Dispõe sobre denominar de Rua Christian Carlos Cavicchioli a Rua 08, do 
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Loteamento Urbano de Interesse Social Jardim das Palmeiras 01. DISCUSSÃO: O 
projeto foi discutido pela Vereadora Sidnéia Monte. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade. PROCESSO CM. Nº 152/2023, DE 28 DE ABRIL DE 2023. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre alterar o inciso VI e o 
parágrafo 1º do artigo 1º da Lei Complementar Municipal nº 3433, de 17 de novembro 
de 2022, que instituiu a jornada de 12 horas de trabalho por 36 horas ininterruptas de 
descanso ao Médico Plantonista, Enfermeiro, Auxiliar de Enfermagem, Técnico de 
Enfermagem, Motorista, Serviços Gerais, Recepcionista e Atendente. DISCUSSÃO: O 
projeto foi discutido pelo Vereador Luís Marino da Silva. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade. PROCESSO CM. Nº 154/2023, DE 8 DE MAIO DE 2023. INTERESSADA: 
Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial 
no valor de R$ 100.208,76, referente à devolução do saldo remanescente dos recursos 
recebidos através do Contrato de Repasse nº 874725/2018/ME/CAIXA, celebrado com 
a União Federal, por intermédio do Ministério do Esporte, representado pela Caixa 
Econômica Federal e o Município de Ibaté/SP, objetivando a execução de ações 
relativas ao esporte e grandes eventos esportivos, que foram destinados para Execução 
de Reforma e Ampliação do Complexo Esportivo Dagnino Rossi. DECISÃO: Aprovado 
por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 155/2023, DE 8 DE MAIO DE 2023. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito 
Adicional Especial no valor de R$ 393.500,00, destinado para execução das obras de 
infraestrutura urbana para pavimentação, recapeamento, guias e sarjetas. 
DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 156/2023, DE 8 DE MAIO 
DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de 
Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 450.000,00 destinados para atender 
despesa referente às festividades do aniversário da cidade e demais eventos culturais 
durante o corrente exercício de 2023. DECISÃO: Aprovado por unanimidade.  
PROCESSO CM. Nº 157/2023, DE 8 DE MAIO DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre conceder revisão geral salarial de 18% (dezoito por 
cento) e alterar o piso das cargos/empregos públicos e anexos da legislação que 
menciona. DISCUSSÃO:  O projeto foi discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi; Vereador Horacio Carmo Sanchez; Vereador Luís Marino da Silva, sendo 
aparteado pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez; Vereadora Sidnéia Monte, sendo 
aparteada pelo Vereador Luís Marino da Silva; e Vereador Waldir Siqueira, sendo 
aparteado pelo Vereador Luís Marino da Silva. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
PROCESSO CM. Nº 158/2023, DE 8 DE MAIO DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre conceder R$ 4200,00 aos conselheiros tutelares. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; Vereador Waldir Siqueira; 
Vereador Luís Marino da Silva, sendo aparteado pelo Vereador Waldir Siqueira e 
Vereador Horacio Carmo Sanchez. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo a ser tratado, às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, o Presidente 
encerrou a sessão, parabenizando a todos os envolvidos no evento de 1º de maio; 
comunicou que o projeto de lei referente à LDO e anexos foram enviados a todos os 
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Vereadores e que a próxima sessão será realizada no dia 29 de maio, no Plenário da 
Câmara Municipal. Lavrada esta ata, será assinada após aprovada pelo Plenário. 
 
 

 


